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1. Освітній ступінь

57 відповідей

2. Курс

57 відповідей

3. Чи знайомі Ви з поняттям «академічна доброчесність»?

57 відповідей

Оцінювання академічної доброчесності
2023/2024
57 відповідей
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4. Які, на Вашу думку, прояви академічної недоброчесності 

5. Наскільки поширені такі прояви недоброчесної
поведінки при написанні власних робіт?

Копіювати
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6. Наскільки поширені такі прояви недоброчесної
поведінки серед Ваших одногрупників?

7. Які, на Вашу думку, фактори призводять до академічної
недоброчесності в університеті?

57 відповідей

Копіювати
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12 (21,1%)12 (21,1%)12 (21,1%)
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8. Чи вважаєте Ви доречним перевіряти студентські роботи на
наявність академічного плагіату?

9. Чи існують в університеті нормативні документи, що
передбачають санкції за недотримання академічної
доброчесності?

57 відповідей
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10. Які, на Вашу думку, заходи є доречними для запобігання
академічної недоброчесності?

57 відповідей

11. Які санкції щодо студентів Ви вважаєте доцільними у разі
виявлення і доведення академічної недоброчесності?

57 відповідей
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12. Чи об’єктивна, на Вашу думку, чинна система оцінювання
результатів навчання студентів в університеті?

57 відповідей

13. Чи дотримуєтеся Ви вимог академічної доброчесності?

57 відповідей

14. Які прийоми (форми) запобігання порушенню академічного
доброчесності, на Вашу думку, є найбільш дієвими?

57 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності
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 Форми

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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